



Університетські Вісті

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (864) ВІВТОРОК 26 ЧЕРВНЯ 2018 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно

Шановні випускники!

От і промайнули непомітним вихором події роки після закінчення вами навчання в нашому закладі вищої освіти. За цей час ви змінилися, впевнено стали на життєвий шлях і твердою ногою прямуєте до своїх цілей. Та у ваших серцях все ще натхненною мажорною мелодією звучать спогади про період навчання в Alma-matir.

Ми теж не стоїмо на місці: Уманський національний університет садівництва розвивається, вдосконалюється, підкорює нові наукові вершини. Незмінними залишаються лише наші традиції: високий рівень освіти,

інноваційність наукової роботи, прихильність і розуміння своїх студентів та атмосфера любові, добра і затишку, що панує тут всюди.

Тож зичу вам, шановні випускники, успіхів у здійсненні всіх планів і задумів, добра, миру та любові в родинах, благополуччя та достатку в оселях, взаєморозуміння та прихильності долі на життєвому шляху! Ми пишаємося кожним з вас і щиро радіємо вашим здобуткам. А це – завжди раді бачити та готові допомогти.

Ректор

Олена Непочатенко



Запрошуємо на навчання!

На даний час в Уманському національному університеті садівництва функціонує шість факультетів, що здійснюють підготовку студентів за такими спеціальностями:

Факультет	Спеціальності	Факультет	Спеціальності
Агрономії	«Агрономія»	Економіки і підприємництва	«Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Економіка», «Маркетинг», «Комп'ютерні науки».
Фруктоводства, екології та захисту рослин	«Садівництво і виноградарство», «Захист і карантин рослин», «Екологія», «Технології захисту навколишнього середовища», «Біологія», «Науки про землю».	Менеджменту	«Менеджмент», «Публічне управління та адміністрування», «Туризм», «Готельно-ресторанна справа».
Інженерно-технологічний	«Агроінженерія», «Харчові технології».	Лісового і садово-паркового господарства	«Лісове господарство», «Садово-паркове господарство», «Геодезія та землеустрій».

ХХ зліт студентських лідерів аграрної освіти: свято інтелекту, талантів і добра

Невимушено та цілеспрямовано, впевненою ногою ось уже 20 років поспіль крокує Україною Зліт студентських лідерів аграрної освіти. Цього року ювілейний, ХХ зліт, мав за честь приймати вікову колицку освітніх традицій, мудрості, добра та любові, аграрний заклад вищої освіти зі 175-річною історією – Уманський національний університет садівництва.



Цьогорічний ювілейний Зліт був надзвичайно багатим на серйозні наукові заходи. Так, молоді аграрії провели ґрунтовні дискусії в рамках аграрно-політичних дебатів, що проходили під керівництвом ДУ НМЦ «Агроосвіта» та зарубіжних фахівців проекту «Німецько-український агрополітичний діалог», кращими у яких стали Софія Миколаїв (Львівський НАУ), Наталія Мостовенко (Миколаївський НАУ) й Олександр Василенко (НУБіП України).

Надзвичайно цікавим був заключний етап проекту конкурсу «Стратегі-

ний розвиток аграрного сектору – бачення молодих українських спеціалістів», що проходив виключно іноземною мовою, перемогу в якому виборола студентка Уманського НУС Крістіна Сухецька.



Пізнавальними та яскравими стали для студентської молоді та викладачів УНУС лекції зарубіжних фахівців: професора, доктора Дітера Кіршке, почесного професора Університету Гумбольдта в Берліні й Антьє Фрезе – урядового директора Федерального Міністерства продовольства та сільськогосподарства Німеччини.

Багатими на нові погляди та сучасне бачення актуальних в Україні питань стало розв'язання аграрного сектору економіки України стали дискусійні клуби, під час проведення яких студентська молодь вела глибокі інтелектуальні диспути.

Прес-центр Уманського НУС

День поля в університеті: інноваційно, змістовно, актуально

Уманський національний університет садівництва – один з постійних лідерів аграрної освіти. А тому розвитку науки у навчальному закладі приділяють велику увагу.

Тож нещодавно, у сприятливі червневі дні, науковці з захопленням розповідали та демонстрували відвідувачам традиційних Днів поля результати власних досліджень, пов'язаних з вирощуванням декоративних і сільськогосподарських культур, як на польових ділянках, так і в розсадниках університету.



До уваги фахівців було представлено близько 30 дослідних ділянок, індивідуальна демонстрація, презентація та коментування яких супроводжувалась змогою присутніх задати питання гос-

подарям поля.

Аспіранти та їх керівники з захопленням розповідали відвідувачам про свої наукові роботи, теми яких різнились актуальністю та новизною.



Безліч цікавих тем і наукових досліджень мали змогу отримати відгук, коментарі та зауваження. Загалом враження від діяльності та новинок в дослідних вражає вмінням працювати інноваційно, дружно та продуктивно. Дякуємо учасникам науково-практичного огляду, адже саме ваша діяльність і самовіддана любов до землі надихає на нові розробки та дослідження. А завзятість та майстерність дає впевненість у ситому завтрашньому дні.

Прес-центр Уманського НУС

Університет. Моя сповідь

Мені шалено сумно починати писати цей текст. Але що поробиш... Минуло п'ять з половиною років – найкращих нині років у моєму житті. Мені хочеться нескінченно дякувати всім. З ким я знайомилася, спілкувалася, товаришувала і досі товаришую, проводила дні, вечори та ночі; всім викладачам, вахтерам у гуртожитку... І, звичайно, мамі: за те, що відпустила, як тоді здавалося, у далеку і невідому, за 300 км, Умань. Мене, «домашню», яка подорожувала до цього тільки з рідними та близькими людьми, в абсолютно новий світ. Але тепер я з гордістю можу сказати, що жила та навчалася в найнезвичнішому, особливому місті Умань, в кращому аграрному ВУЗі нашої держави – Уманському національному університеті садівництва.

Я вдячна Всесвіту за те, що об'єднав людей з різних куточків України в найкращий потік – 11-сп і 12-сп. Я пам'ятаю нашу Посвяту, День факультету (наші пісні, танці, сценки), практику, яка, безсумнівно, зблизила всіх нас. Ми увесь час були десь задіяні. В нашій групі навчалися найкращі співаки, спортсмени, танцюристи, актори, музиканти, ведучий, художники, відмінники та просто люди з інших планет. І, не зважаючи на цю багатогранність і зайнятість, ми встигали ходити на природу та насолоджуватися тим часом, що у нас був.

Окрему частину мого життя займали театр і студрада. Завдяки першому я познайомилася з чудовими людьми, стала впевнено розмовляти українською (хоча рідна мова – російська), зіграла роль знаменитої Катерини Шевченка, побувала Снігурочкою, виступала на сцені Уманського міського будинку культури та взяла участь у виступах під час Днів міста. А фестиваль «Софіївські зорі» став чудовою нагодою для знайомства зі студентами з усієї країни!

Студентське самоврядування ж, мабуть, найбільша любов під час навчання.

Ми намагалися зробити життя студентів яскравішим, цікавішим, незабутнішим. Памятаю перше знайомство з КВНщиками Made in UNUS, які невдовзі почали займати призові місця в Аграрній лізі КВН України; участь у конкурсі «Міс Університет», де я отримала титул «Міс Весна»; незабутню участь у конкурсі «Кращий студент» на рівні факультету й університету. Яскравим спогадом залишилась поїздка у Львів на Зліт студентських лідерів аграрної освіти.



Під час навчання я зрозуміла, що потрібно жити весело. І якби у мене була можливість сказати щось абітурієнтам, десяти й одинадцятикласникам, які тільки збираються вступати, так це те, щоб вони намагалися прожити час навчання максимально продуктивно. Знайомилися, спілкувалися, порушували правила, були сумлінними студентами. І пробували свої сили скрізь, де тільки можливо! Як це зробила я, навчаючись в Уманському національному університеті садівництва!

Марія Тихомирова,
випускниця 2018 року

Лише всі разом зможемо відстояти право на мир і незалежність

Доброю традицією колективу Уманського національного університету садівництва є підтримка наших воїнів, які боронять кордони України від агресії сусідньої держави.

Тож навесні колектив університету вкотре взяв участь у допомозі воїнам, долучившись до загальноміської благодійної акції «Павучок», провів збір коштів для закупівлі сіток-основ, а представники студентства взяли участь у плетінні. Загалом під час акції було зібрано і передано до волонтерського штабу «Разом» 5400 гривень.



За ці кошти волонтерами штабу Юрієм Бистранівським та Світлоною Мазур за попереднім замовленням було закуплено 36 кг якісної основи, з якої спільними зусиллями вже виплетені 3 маскувальні сітки, які відправлені на лінію фронту під Авдіївку, Станицю Луганську та на Світлодарську дугу. За них ми вже отримали схвальні відгуки та величезну подяку від бійців та командирів військових підрозділів.

Також приємною несподіванкою для колективу нашого навчального закладу стало нагородження медаллю «За гідність і патріотизм», що призначається за громадянську мужність, патріотизм, громадську активність та самовідданість, спрямовану на об'єднання громадян України у прагненні суверенності та розвитку держави,

волонтера, заступника декана з виховної роботи факультету економіки і підприємництва Світлани Власюк.



Неоголошена війна раптово увірвалась у кожную родину. А тому зараз для тих, хто проживає на мирних територіях, немає нічого важливішого, ніж вісті з передової, з фронту. І нині весь український народ вкотре демонструє неймовірний патріотизм. Тож зараз, саме зараз, ми повинні підтримати тих, хто не бачить ні сну, ні спочинку, тих, хто кожен день чує свист куль і снарядів, бачить смерть своїх друзів. Адже, лише відчувачи нашу підтримку, вони продовжують боротьбу, бо ж знають, що за ними стоїть народ України.



Експерсія до кулуарів Верховної Ради України

Студенти нашого університету активні та завзяті. Тож вони завжди долучаються до цікавих заходів, що проводяться відділом у справах сім'ї та молоді Уманської міської ради. От і цього року, взявши участь у проєкті «Академія молодіжного лідера», студенти УНУС Антоніна Коханова (факультет агрономії) і Станіслав Покотілов (інженерно-технологічний факультет) отримали перемогу серед учасників проєкту за результатами підсумкового конкурсу.

У якості нагороди, випускники «Академії молодого лідера», за сприяння Уманської міської ради, начальника Відділу у справах сім'ї та молоді Наталії Вдовиченко та головного спеціаліста цього відділу Анни Циктор, завітали на експерсію до Верховної Ради України.



Під час експерсії вони побували в кулуарах Верховної Ради та поспілкуватись на актуальні проблеми молоді з народним депутатом України Максимом Поляковим. Велике враження на молодь справила сесійна зала, мармуровий портал, де зберігається головний Пропор

України, знаменитий балкон, звідки можна спостерігати за роботою нардепів, конференц-зал.

Також учасники «Академії молодіжного лідера» зустрілися з заступником Міністра молоді та спорту Олександром Яремою, який ознайомив студентів із структурою Міністерства, розповів про Державну цільову соціальну програму «Молодь України» на 2016–2020 рр. та нову програму «Молодь змінює країну», що передбачає вивчення молоддю європейського досвіду ефективного управління. В межах програми також передбачається надання грантів на реалізацію регіональних проєктів учасників.



Студенти Уманського НУС щиро вдячні міському голові м. Умань Олександрові Цибрику, начальнику відділу у справах сім'ї та молоді Наталії Вдовиченко та головному спеціалісту цього відділу Анні Циктор за надану можливість відвідати Верховну Раду України, а також поспілкуватись з представниками керівництва нашої держави.

Рада студентського самоврядування факультету агрономії

Made in UNUS – переможці Аграрної ліги КВН України!

Всіма знана та улюблена команда сотень прихильників не лише Уманського національного університету садівництва та міста Умань, а й усієї України Made in UNUS порадувала фанатів новою перемогою, до якої вони впевнено крокували від самого створення команди.

Наприкінці травня на базі Подільського аграрно-технічного університету відбувся довгоочікуваний фінал Аграрної Ліги КВН України серед аграрних навчальних закладів освіти.

За результатами двох ігор чемпіонами Аграрної Ліги КВН України 2018 р. стали команди «УТ-1» – Таврійський державний агротехнологічний університет (м. Мелітополь) та «MADE IN UNUS» – Уманський національний університет садівництва.

На цей титул «MADE IN UNUS» полював цілих три роки, адже похизуватися званням кращої команди КВН аграрних вишів може не кожен. І ось нарешті, напередодні річниці створення команди, вони таки підкорили цю недосягну, як здавалося тоді, у 2015 році, висоту.

Команду «MADE IN UNUS» було створено 1 червня 2015 року. І до складу новоствореної збірної КВН університету увійшли: Богдан Бойко – студент факультету економіки і підприємництва; Владислав Головатюк – студент факультету агрономії; Олександр Масловський – студент факультету економіки і підприємництва; Валерій Коваль – студент факультету плодочивництва екології та захисту рослин; Олександр Слюсар – студент факультету лісового і садово-паркового господарства; Яків Алієв – студент факультету лісового і садово-паркового господарства.

Та все ж, за час існування команди, її

склад змінювався. Першим покинув ряди команди Яків Алієв, у березні 2016 року, та на зміну йому склад команди поповнив Олександр Єжлик – студент факультету економіки і підприємництва. Через рік після Якова залишив склад команди Олександр Слюсар. Відстоювали честь «MADE IN UNUS» свого часу також Катерина Закрижевська – студентка факультету економіки і підприємництва та Сергій Лагута – студент факультету агрономії, які були у складі команди протягом 2017 року.

Однак, не зважаючи на зміни, перемоги на гумористичній ниві команда здобуває під егідою незмінного капітана Богдана Бойка, адже за цей час було отримано не одну визначну нагороду, серед них: Кубок Народної Ліги Гумору; перемога на фестивалі 1/8 відкритої Уманської Ліги КВН Кураж 2017 р.; срібло у боротьбі за Кубок Умані та Весняний Кубок міста 2018р.; Кубок мера міста Умань 2016р.; перемоги на фестивалі та ¼ фіналу Аграрної Ліги КВН України 2016 р. Та, звичайно ж, найвагоміша перемога у цьому величезному списку здобутків команди – абсолютні чемпіони фіналу Аграрної Ліги КВН 2018р.!

Не забувала команда і про волонтерську діяльність: за їх участі було проведено не одну благодійну акцію та не один вечір гумору, як в університеті, так і за його межами.

Щиро вітаємо команду з черговою перемогою та річницею створення! Бажаємо, щоб ваш творчий шлях освітлювали тисячі підкорених вами зірок на небосхилі гумору, з-під вашого пера виходило багато смішних жартів, а армія фанатів зростала у геометричній прогресії.

Ірина Слободяник, заступник голови ради студентського самоврядування університету



Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш. Газета набрана, зверстана і надрукована у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unus_rvv@ukr.net

Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск: ЛЕСЯ БАРАБАШ кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО кандидат с.-г. наук, старший викладач кафедри рослинництва Фото ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО